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Modelo ASF2V (serpentin inferior fijo)
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Modelo ASF2V (serpentin superior fijo)

Caudal (m3/h)

AN o} ~

-~

2,5
0,5

(eo'w) ebaes ap epipidd



Pérdida de carga (m.c.a.)

—_
(@)

—_—

o
&)

Modelo TSF1 (serpentin fijo)

//
O\~ Gl
AL~
\\°°>
. s
/ // — L~
e _—
v ~ =
/, -~ /0\
- ™
= al
—
. //
— —

0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8

Caudal (m3/h)



RN
- (& N

Pérdida de carga (m.c.a.)

o
o

Modelo IV TC1: Tiempo calentamiento 1 hora (serpentin)
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Modelo IV TC1/2: Tiempo calentamiento 1/2 h (serpentin)
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Modelo IV TC2: Tiempo calentamiento 2 h (serpentin)
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Modelo ASSC (serpentin de cobre aleteado)
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